
60 

Наразі сайт novacore.ub.ua/ віднесено до категорії «потребує 
покращення». Основні показники тепер є частиною пошукового 
алгоритму Google і можуть позитивно чи негативно вплинути на 
рейтинг ключових слів. Низькі показники Core Vitals також можуть 
негативно вплинути на загальне враження відвідувачів від вашого сайту. 
Google присвоїв різну вагу (тобто важливість) кожному показнику 
Core Vital. Тим не менш, отримані результати мають низьку оцінку, 
що є першочерговим завданням для виправлення. 

Отже, веб-ресурс ТОВ «Інбел» потребує вдосконалення 
швидкості завантаження, мобільної оптимізації та релевантності 
контенту. Покращення SEO і якості текстів підвищить органічний 
трафік, позиції сайту й ефективність взаємодії з аудиторією. 
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Сільське господарство є однією з провідних галузей 
економіки України, яка формує вагомий внесок у внутрішню 
продовольчу безпеку та міжнародну торгівлю. Вирощування круп’яних 
культур займає важливе місце у цьому секторі, забезпечуючи необхідну 
продукцію для населення країни та сприяючи зміцненню експортного 
потенціалу, а інтеграція України до світових ринків відкриває нові 
можливості для впровадження сучасних технологій у виробництво і 
переробку аграрної продукції [2; 4]. 

Воєнні дії стали серйозним випробуванням для аграрного 
сектору. Руйнування інфраструктури, тимчасова втрата земель і 
труднощі з доступом до ресурсів ускладнили ведення господарської 
діяльності для аграріїв. Однак, незважаючи на ці обставини, 
сільськогосподарські товаровиробники продовжують забезпечувати 
продовольчі потреби країни, використовуючи сучасні підходи до 
організації виробництва. 
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Одним із важливих напрямів розвитку є впровадження 
інноваційних технологій, які дають змогу підвищувати врожайність і 
якість продукції [3]. Використання адаптованих районованих сортів 
сільськогосподарських культур допомагає мінімізувати ризики втрат 
через зміни погодних умов [2]. Крім того, дотримання науково-
обґрунтованих сівозмін забезпечує збереження родючості ґрунтів і 
підвищення ефективності їх використання [4]. 

Україна має значний потенціал для розвитку виробництва 
круп’яних культур завдяки сприятливим природним умовам і 
родючим землям. Розширення співпраці між товаровиробниками, 
переробними підприємствами та експортерами створить умови для 
підвищення ефективності галузі. При цьому невід’ємними 
елементами для досягнення цього завдання є інвестиції у розвиток 
інфраструктури, модернізація техніки та впровадження інноваційних 
технологій виробництва [1]. 

Таким чином, Україна має всі шанси стати світовим лідером у 
виробництві круп’яних культур, сприяючи економічному розвитку 
країни та забезпеченню продовольчої безпеки. Впровадження 
інноваційних ресурсозберігаючих технологій, підвищення 
ефективності виробничих процесів і зміцнення зв’язків між учасниками 
аграрного ринку сприятимуть забезпеченню продовольчих потреб 
країни та задоволенню міжнародного попиту на продукцію. 
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